

## ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора Елисейевой Людмилы Николаевны на диссертационную работу Белозеровой Натальи Павловны на тему «Оценка характера и частоты факторов риска развития неинфекционных заболеваний и эффективность их коррекции среди пациентов «Центра здоровья» г.Краснодара», представленную на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – «внутренние болезни».

Диссертация «Оценка характера и частоты факторов риска развития неинфекционных заболеваний и эффективность их коррекции среди пациентов «Центра здоровья» г.Краснодара» выполнена на кафедре факультетской терапии государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Кубанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В период подготовки диссертации заочный аспирант Белозерова Наталья Павловна работала в государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Краевая клиническая больница №2» Министерства здравоохранения Российской Федерации в должности врача терапевта, заведующего терапевтическим центром поликлиники СКАЛ («Центр здоровья»).

В 2008 году Н.П.Белозерова окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Кубанский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» (ныне – государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Кубанский государственный медицинский университет»

Министерства здравоохранения Российской Федерации) по специальности «лечебное дело». С 2008 г. по 2010 г. обучалась в ординатуре на кафедре факультетской терапии в Краевой клинической больнице №1. С 2011 г. по настоящее время проходит обучение в заочной аспирантуре.

За время учебы проявила себя, как ответственный, грамотный специалист. Постоянно повышает свой профессиональный уровень. Владеет опытом набора исследовательского материала, его статистической обработке. Умеет обобщать и анализировать данные исследований, владеет методикой объективного обследования пациентов, правильно трактует данные современных инструментальных обследований. Ответственно относится к ведению пациентов в ходе исследования, осуществляя клиническое наблюдение в динамике. Грамотно и в полном объеме ведет научную документацию. Регулярно повышает профессиональные знания, изучая журнальные публикации по специальности в отечественной и зарубежной периодике на языке оригинала (английском), современные монографии. Неоднократно выступала с докладами на клинических конференциях. Пользуется уважением сотрудников и пациентов. Умело применяет на практике принципы деонтологии и медицинской этики.

Белозеровой Н.П. самостоятельно проведен аналитический обзор отечественной и зарубежной литературы по изучаемой проблеме. Автор непосредственно участвовала в проведении первичного комплексного обследования в условиях «Центра здоровья» и кабинета профилактики табакокурения, а также проводила консультирование пациентов по вопросам коррекции выявленных факторов риска и самоконтролю заболеваний. Соискателем лично выполнены статистическая обработка и обобщение результатов исследований, написан текст диссертации, а также большинство публикаций по теме исследования.

Представленное исследование полностью соответствует требованиям п.9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Правительством РФ №842 от 24.09.2013г. в части требований,

предъявляемых к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни, а ее автор заслуживает присуждения искомой степени.

Научный руководитель, заведующий кафедрой факультетской терапии  
ГБОУ ВПО Куб ГМУ Минздрава России, доктор медицинских наук,  
профессор

Л.Н.Елисеева

22 января 2015г.

